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schrÃ¶der schwenkbiegemaschine mak v universal folding machine

Unsere Kunden genieÃŸen eine umfassende Beratung und Betreuung durch erfahrene Kundendienst- techniker, sowohl bei uns im Hause als auch durch. 
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SCHRÖDER SCHWENKBIEGEMASCHINE MAK V UNIVERSAL FOLDING MACHINE



SCHRÖDER SCHWENKBIEGEMASCHINE MAK V UNIVERSAL FOLDING MACHINE



Die seit Jahrzehnten bewährte Hochleistungs-Schwenkbiegemaschine Modell MAK V wird für sämtliche Verformungsprobleme eingesetzt. Die MAK V kann mit unterschiedlichen Steuerungen ausgerüstet werden - abgestimmt auf die Biegeaufgaben unserer Kunden. Die große Flexibilität bietet bei der Einzelund Serienfertigung große Vorteile. Zur hohen Flexibilität kommen die geringen Stückkosten. Beides führt zur deutlichen Verbesserung der Wettbewerbsfähigkeit.



2



The heavy-duty Universal Folding Machine MAK V has been a tried and tested unit for decades now and is used for every forming problem. The MAK V comes with different controls - depending on our customer’s specific folding jobs. Its great flexibility offers huge advantages for single jobs and in series production.



Grundaufbau der Maschine Verwindungsfreie, steife Schweißkonstruktion Hohe statische und dynamische Steifigkeit durch kräftig dimensionierte Hauptbaugruppen wie Ober-, Unter- und Biegewange Kompakte und übersichtliche Maschinenbauweise Der Biegewangenantrieb gewährleistet torsionsfreies Biegen über die gesamte Arbeitslänge. Die Oberwangenbewegung über Exzenter realisiert schnelles und exaktes Klemmen der Bleche. Zwei dynamische, leistungsstarke unabhängig voneinander gesteuerte Antriebsmotore garantieren schnelle Bewegungen von Oberund Biegewange. Hohe Produktivität Dynamische, leistungsstarke Antriebsmotore Problemlose, schnelle Biegewangenverstellung Klemmbereich der Oberwange 120 mm Mit den Standardschienen kann ein vielseitiges Arbeitsspektrum erfüllt werden. Werkzeugkosten extrem niedrig Leichte Bedienung und kurze Rüstzeiten Ergonomisches Design der Maschine Schienen-Schnellspannsystem



Basic design of machine Torsion-free, stiffened welded structure High static and dynamic rigidity due to strong dimensioned main construction groups, as for instance: claming, bottom and folding beam. Compact and clearly arranged machine design Folding beam gear guarantee torsion-free bending over the whole working width.



High productivity Dynamic, powerful drive motors Quick and easy folding beam adjustment Clamping beam range 120 mm The standard tools are able to handle a great variety of jobs.



The clamping beam movement via excenter realizes a quick and exact clamping of the sheets. Two dynamic high duty driving motors being controlled independently of each other guarantee quick movement of clamping and folding beam.



Extremely low tool costs Easy operation and short setup times Ergonomic machine design Quick tool clamping system 33



AUSSTATTUNG EQUIPMENT



Weiteres Zubehör: Steuerung POS 400 siehe Seite 6 Steuerung CFP 120 siehe Seite 7 Steuerung POS 2000 siehe Seite 8 Werkzeuge siehe Seite 9 Other accessories: Control POS 400 see page 6 Control CFP 120 see page 7 Control POS 2000 see page 8 Tools see page 9
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Standardausstattung: Positioniersteuerung POS 400 mit 9-fach Programm zur Steuerung von Biegewange und Oberwange Schräge Oberwange mit Freiraum hinten 50 mm Spitzschiene 30° scharf, Fußbreite 27 mm, Freiraum 8 mm für Umschlag, direkt mit der Oberwange verschraubt Schienen-Schnellspannsystem Manuelle Biegewangenverstellung Biegeschienen 700 N/mm² 10 mm und 25 mm ab MAKV 3000: 15 mm und 25 mm Stückzähler Fußschalter Fundamentplatten incl. Dübel



Standard equipment: Positioning control POS 400 with 9-step program to control the folding and clamping beams Inclinded clamping beam with 50 mm free space Sharp-nose tool 30°, sharp, foot width 27 mm, clearance 8 mm for hems, screw-connected to clamping beam Quick tool clamping system Manual folding beam adjustment Folding blades 700 N/mm² 10 mm and 25 mm from MAKV 3000: 15 mm and 25 mm Piece counter Footswitch Anchor plates incl. dowels



Sonderzubehör: Bombiereinrichtung für Biegewange



Optional extras: Crowning device for folding beam



Hinteranschlag, manuell Manueller Breitenanschlag 10 - 500 mm oder 10 - 750 mm Auflagetisch für manuellen Breitenanschlag



Back gauge, manual Manual back gauge 10 - 500 mm or 10 - 750 mm Sheet support table for manual back gauge



Hinteranschlag, motorisch POS 400 mit einfachem motor. Hinteranschlag 10 - 750 mm incl. Blechauflagetisch, mit Zudrückfunktion für Hohlumschlag POS 2000 Steuerung incl. Positionieranschlag 10 - 1000 mm wahlweise 10 - 1500 mm CFP 120 Steuerung incl. Positionieranschlag 10 - 1000 mm wahlweise 10 - 1500 mm Auflagetisch mit Kugeln oder Bürsten Steuerung am schwenkbaren Panel (nicht bei POS 400)



Back gauge, motorized POS 400 with simple motorized back gauge 10 - 750 mm incl. sheet support table, with hemming function for open hems POS 2000 control incl. positioning gauge 10 - 1,000 mm or 10 - 1,500 mm CFP 120 control incl. positioning gauge 10 - 1,000 mm or 10 - 1,500 mm Sheet support table with balls or brushes Control on swivel mounted panel (not for POS 400)
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Sonstiges Zubehör Schneideinrichtung einschl. Linearführung Profilierkopf Zusatzeinrichtung für 2-Mann-Bedienung gem. UVV erforderlich Fußschalter verfahrbar auf Winkelschiene



Other equipment Cutting device incl. linear guide Profiling wheel Additional equipment for 2-man control, required acc. to accident prevention rules (UVV) Footswitch on rail for lateral movement 7



2



3



4



5



6



1 Manuell absenkbare Biegewange zur Einstellung der Biegewange für verschiedene Blechdicken und Radien.



1 The folding beam can be lowerde by hand and set for several sheet thicknesses and radii



2 Bombiereinrichtung für Biegewange



2 Crowning device folding beam



4 Scharfschiene mit Schienenschnellspannsystem (3) Werkzeugsegmente und deren Position können schnell gewechselt werden.



4 Sharp-nose tool with quick tool clamping system (3). Quick change of tool segments and their position.



5 Mit dem Schneidkopf wird Stahlblech St37 bis zu einer Materialstärke von 0,8 mm leicht und sicher geschnitten.



5 The cutting device is used for safe and easy cutting of St37 sheets with a material strength of up to 0.8 mm.



6 Mit dem Profilierkopf wird das Werkstück in die gewünschte Form gebracht.



6 The profiling and flattening wheels are used to give the piece the required shape.



7 Werkzeugwagen für Schienen und Segmentwerkzeuge.



7 Tool cart for blades, rails, and segmented tools.
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MANUELLER HINTERANSCHLAG MANUAL BACK GAUGE



STEUERUNG POS 400 CONTROL POS 400 Die POS 400 Steuerung ist eine Positioniersteuerung mit 9-fach Programm zur Steuerung von Biegewange und Oberwange ohne Programmspeicher. The POS 400 control is a 9-step-program-positioning control without program memory for folding and clamping beams.
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8 Bei Serienarbeiten ist der Breitenanschlag nicht wegzudenken. Die Einstellbreiten sind von 10 mm bis wahlweise 500 oder 750 mm.



8 The back gauge is indispensable for series jobs. Setting widths are from 10 mm to 500 mm or alternatively 750 mm.



9 Auflagetisch für Breitenanschlag.
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10 Bedienpult POS 400



10 Operating console POS 400



11 Not-Aus-Taste



11 Emergency-Stop button



12 Hauptschalter



12 Main switch



13 Bedientableau (optional drehbar auf Schaltschrank)



13 Operating panel (optional movable on switch cabinet)



Sheet support table for manual back gauge.
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Die POS 400 ist optional auch mit einem motorischen Hinteranschlag 10 - 750 mm incl. Auflagetisch lieferbar. Analog zum Biegewinkel werden die Anschlagpositionen eingestellt. 20 Speicherplätze á 9 Sätze Zudrückfunktion für Hohlumschlag einstellbar über Schaltnocke Optional Optimierung der Biegegeschwindigkeit



As an option, the POS 400 is available with motorized back gauge 10 - 750 mm incl. sheet support table. The gauge position are set with reference to the folding angle. 20 memory cells, 9 steps per memory hemming function for open hems adjustable via switch cam optimised folding speed (optional)
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STEUERUNG CFP 120-SPS CONTROL CFP 120-PLC Die CFP 120 Steuerung ist eine moderne Programmsteuerung für Schwenkbiegemaschinen. Ein professionelles Werkzeug für die Erstellung Ihrer Produkte. The CFP 120 control is an up-to-date program control for universal folding machines. A professional tool for production of your parts. 14
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14 Schnelle Produkteingabe durch einfache und übersichtliche Menueauswahl. Auswahlmöglichkeit Manuell- und Automatikbetrieb.



14 Quick product input through clear and easy menu selection. Choise between manual or automatic mode.



15 Dateieingabe: Numerisch - alle relevanten Biegedaten auf einer Seite z.B. Biegewinkelkorrektur pro Biegung. Symbole - z.B. Drehen, Wenden, Zudrücken und Anrissstop. Funktionen - Kopieren, Ausschneiden, Einfügen, Löschen und Biegesatzanwahl. Variantenprogramm und Radiusprogramm.



15 Data input: Numerical - all relevant folding data on one side e.g. folding angle correction per bend. Symbols - e.g. rotate, flip, close and marking stop. Functions - copy, cut out, insert, delete and folding record selection. Variant program and radius program.



LCD Touch-Screen Steuerung drehbar auf Schaltschrank (16) 64 MB Arbeitsspeicher Zuschnittlängenberechnung Zudrückfunktion 10 Ordner für Programmverwaltung max. 20 Biegezyklen pro Programm 99 Zykluswiederholungen Speicher für 10 Oberwerkzeuge und 6 Biegewerkzeuge Werkzeugpositionsspeicher Rüstanleitung Variantenprogramm für Paneelfertigung Funktionserweiterung Zeichnen von Profilen Fehlererkennung Programmierung von 30 Materialdaten mit Korrekturdaten Sprachvorwahl D, GB, DK, NL Umschaltung Inch/mm



LCD touch screen control movable on switch cabinet (16) 64 MB memory Cutting length calculation Hemming function 10 folders for program management max. 20 folding cycles per program 99 cycle repetitions Memory for 10 clamping tools and 6 folding tools Tool position memory Setup instructions Variant program for panel production function upgrade: drawing of profiles Error detection Programming of 30 material data with correction data Language selection D, GB, DK, NL Switching inch/mm 7



STEUERUNG POS 2000 CONTROL POS 2000 Die POS 2000 gilt als “die” Steuerung für Schwenkbiegemaschinen. Schnell, präzise und für den Bediener entlastend, da die POS 2000 “mitdenkt”. The POS 2000 is cinsidered “the” universal folding machine control. Being “intelligent”, it is fast, precise and operator-friendly. 17



POS 2000 Ausstattung: PC mit Touch-ScreenSteuerung drehbar auf Schaltschrank (19) USB Schnittstelle Betriebssystem Windows XP Umfangreicher Profilkatalog unbegrenzt erweiterbar Automatische Zuschnittsberechnung Material- und Werkzeugbibliothek Maßgenaue Biegesimulation Zoom-Funktion



Geschwindigkeit der CNC-Achsen stufenlos veränderbar Sonderzubehör: Radius Step Bending Funktion (zusätzliche Bombiereinrichtung empfohlen) Pneumatisch absenkbare Anschlagfinger Externe Programmierung (POS 2000 PC-Version)
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17 Veränderung von Winkel- und Schenkelmaßen per Antippen des Bildschirmes. Die Zuschnittlänge wird in Abhängigkeit von Material und Geometrie angezeigt. 18 Schwenkbiegemaschine, Werkstück und Werkzeug werden schematisch dargestellt und für jeden Biegeschritt aktualisiert. Notwendige Bedienertätigkeiten wie Wenden, Umdrehen etc. werden je Biegeschritt angezeigt und ermöglichen damit optimale Unterstützung auch des unerfahrenen Bedienerpersonals. Kleine Einzelheiten werden durch die Zoom-Funktion sichtbar. 17 Angle and flange dimensios are changed by touching the screen. The cutting length is displayed as a fuction of material and geometry. 18 Maschine, part and tool are shown graphically and updated for each bending step. Necessary operator tasks such as flipping rotating etc. are displayed for each bending step to optimally support even inexperienced operators. Minor details are readily visible with the zoom function.
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POS 2000 equipment: PC with touch screen control movable on switch cabinet (19) USB interface Windows XP operating Comprehensive profile catalog, infinitely extensible Automatic cutting length calculator Material and tool libary Bending simulation accurate to size



Zoom function Infinitely variable CNC axis speeds Optional extras: Radius function (additional crowning device recommended) Pneumatic pop-up fingers External programming (POS 2000 PC-Version)



Optional extras: 4 sharp-nose tool 20°, 30° and 45°



Sonderaustattung: 4 Spitzschiene 20°, 30° und 45°



5 Radius tool 180°, R2/ R3/ R4/ R5/ R6/ R8/ R10



5 Rund- / Umschlagschiene 180°, R2/ R3/ R4/ R5/ R6/ R8/ R10



Standard Werkzeuge: Werkzeuge Oberwange 1 Spitzschiene 30°, scharf, Fußbreite 27 mm Freiraum 8 mm für Umschlag 1 direkt mit der Oberwange verschraubt



6 Goat’s foot tool 50 mm 30°, sharp, segmented incl. corner tools and clamping rail, 1,100 N/mm² clearance 20 mm foot width 40 mm



6 Geißfußschiene 50 mm 30°, scharf, geteilt incl. Eckstücke und Klemmschiene, 1100 N/mm² Freiraum 20 mm Fußbreite 40 mm



Werkzeuge Unterwange 2 Schiene durchgehend



7 Goat’s foot tool 90 mm 30°, sharp, segmented incl. corner tools or one-piece without corner tools, with clamping rail, 1,100 N/mm² clearance 15 mm foot width 35 mm



7 Geißfußschiene 90 mm 30°, scharf, geteilt incl. Eckstücke oder durchgehend ohne Eckstücke mit Klemmschiene, 1100 N/mm² Freiraum 15 mm Fußbreite 35 mm



Werkzeuge Biegewange 3 Biegeschienen 10 und 25 mm ab MAKV 3000: 15 und 25 mm Standard tools: Clamping beam tools 1 Sharp-nose tool 30°, sharp, foot width 27 mm clearance 8 mm for hems screw-connected to clamping beam



8 Biegeschienen 10, 15 und 25 mm 9 Unterwangenschiene 66,5 x 24 mm mit Ausfräsungen (bei nachträglichem Einbau Hinteranschlag separat bestellen) 10 Unterwangenschiene in Spenglerausführung 66,5 x 24 mm, hinten 8 mm frei für Anschlag ab 5 mm



Bottom beam tools 2 One-piece rail Folding beam tools 3 Folding blades 10 and 25 mm from MAKV 3000: 15 and 25 mm
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8 Folding blade 10, 15 and 25 mm 9 Bottom beam rail 66,5 x 24 mm with miled slots (in case of later installation of back gauge, it must be ordered separately) 10 Bottom beam rail in roofer’s-style 66,5 x 24 mm, 8 mm free space for gauge of 5 mm
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2



10



25



68



24



20



1,5



30°



27 ° 30



15



16



68



17



27



66,5



8



50



8



45°



26



20



1,5



30°



35



20



1,5



20°



20



1,5



5



R5



27



27



20



4



35



R2 bis/up to 10



Eckstücke/ Corner tools



7



103



15 50



20



30˚ 1,5



75 30 50



55



60



65



70



1,5



35



75 75



100



200



35 15



70



40



75



137



30˚ 75



90



6



200



500



30°



Alle Angaben in mm. Sondergeometrien auf Anfrage / All measures in mm. Special geometries on request



WERKZEUGE TOOLS



Beispiel: Segmentierung der Geißfußschiene/ Example: Goat's foot tool segmentation



17 66,5



10



4



16



66,5



17



11



16



30



11



24



16



8



24



9
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TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA



MAK V mit POS 400 Steuerung/ POS 400 control mm Nutzlänge / Useful length (A) mm Blechdicke / Sheet Thickness (400 N/mm²) Maschinenmaße / Dimensions mm Gesamtlänge / Total length(C) mm Länge / Length (B) mm Breite / Width kg Gewicht / Weight Breitenanschlag manuell / Back gauge manual mm Tiefe / Width 500 mm mm Tiefe / Width 750 mm Breitenanschlag motorisch / Back gauge motorized mm Tiefe / Width 750 mm Oberwange / Clamping beam mm Hub / Stroke kW Antriebsleistung / Drive power mm/Sek. Geschwindikeit / Speed



1000 x 3,0



1500 x 2,5



2000 x 2,0



2500 x 1,5



3000 x 1,5



3200 x 1,5



4000 x 1,0



1020 3,0



1520 2,5



2020 2,0



2520 1,5



3020 1,5



3220 1,5



4020 1,0



1960 1354 705 1170



2460 1854 705 1220



2960 2354 705 1410



3460 2854 705 1950



3960 3354 705 2120



4160 3554 705 2230



4960 4354 705 2580



1180 1430



1180 1430



1180 1430



1180 1430



1180 1430



1180 1430



1180 1430



1535



1535



1535



1535



1535



1535



1535



120 0,55 25



120 0,55 25



120 0,55 25



120 0,55 25



120 0,55 25



120 0,55 25



120 0,55 25



30 0,75 1,7



30 0,75 1,7



30 0,75 1,7



30 0,75 1,7



30 0,75 1,7



30 0,75 1,7



1,1 1,0



1,1 1,0



1,1 1,0



1,1 1,0



1,1 1,0



1,1 1,0



90



90



90



90



90



90



Biegewange / Folding beam mm 30 Verstellung / Adjustment kW 0,75 Antriebsleistung / Drive power Sek./90° 1,7 Geschwindigkeit / Speed Optimierung Biegegeschwindigkeit / Optimized folding speed (Option) kW 1,1 Antriebsleistung / Drive power Sek./90° 1,0 Geschwindigkeit / Speed Motorischer Anschlag / Back gauge motorized mm/Sek. Geschwindigkeit



90



Technische Änderungen vorbehalten. Subject to change without notice.



D



869*



1194



A



M16 o 25 422



184 B



520



C



600 796



A



856 540



*Arbeitshöhe/ Working height



10



540



Standard-Farbe: RAL 7035 Lichtgrau RAL 5003 Saphirblau Sonderlackierung gegen Aufpreis Standard colour: RAL 7035 Light grey RAL 5003 Sapphire blue Special painting at an extra charge
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MAK V mit CFP 120 bzw. POS 2000 Steuerung



1000 x 3,0



1500 x 2,5



2000 x 2,0



2500 x 1,5



3000 x 1,5



3200 x 1,5



4000 x 1,0



Nutzlänge / Useful length (A)



mm



1020



1520



2020



2520



3020



3220



4020



Blechdicke / Sheet Thickness (400 N/mm²) Maschinenmaße / Dimensions



mm



3,0



2,5



2,0



1,5



1,5



1,5



1,0



Gesamtlänge / Total length (C)



mm



2030



2530



3030



3530



4030



4230



5030



Länge / Length (B)



mm



1354



1854



2354



2854



3354



3554



4354



Ca. Gewicht / Weight . approx.



kg



1370



1420



1610



2150



2320



2430



2780



CFP 120 Steuerung / CFP 120 Control



mm



1830



1830



1830



1830



1830



1830



1830



POS 2000 Steuerung / POS 2000 Control



mm



1780



1780



1780



1780



1780



1780



1780



Steuerung am Galgen / Control on swivel-mounted panel



mm



1890



1890



1890



1890



1890



1890



1890



mm mm



1830 2330



1830 2330



1830 2330



1830 2330



1830 2330



1830 2330



1830 2330



Gesamthöhe / Total height (D)



Breitenanschlag / Back gauge (E) Tiefe / Width 1000 mm Tiefe / Width 1500 mm Oberwange / Clamping beam Hub / Stroke



mm



120



120



120



120



120



120



120



Antriebsleistung / Drive power



kW



0,55



0,55



0,55



0,55



0,55



0,55



0,55



CFP 120 Steuerung / CFP 120 Control



mm/Sek.



50



50



50



50



50



50



50



POS 2000 Steuerung / POS 2000 Control



mm/Sek.



65



65



65



65



65



65



65



Verstellung / Adjustment



mm



30



30



30



30



30



30



30



Antriebsleistung / Drive power



kW



0,75



0,75



0,75



0,75



0,75



0,75



0,75



Sek./90° Sek./90°



1,0 0,9



1,0 0,9



1,0 0,9



1,0 0,9



1,0 0,9



1,0 0,9



1,0 0,9



CFP 120 Steuerung / CFP 120 Control



mm/Sek.



180



180



180



180



180



180



180



POS 2000 Steuerung / POS 2000 Control



mm/Sek.



220



220



220



220



220



220



220



Geschwindigkeit / Speed



Biegewange / Folding beam



Geschwindigkeit / Speed CFP 120 Steuerung / CFP 120 Control POS 2000 Steuerung / POS 2000 Control Positionieranschlag / Positioning gauge Geschwindigkeit / Speed



E



A



869*



1194



D



ca. 130



M16 o 25 184 B



520



C



600



A



796 1160 mit Galgen/ with panel



856



620 - 670



540



R1



910



660



n lge Ga el h n c ei pa ber of enk ange w r h Sc ivel sw



Alle Angaben gelten als Richtlinien und können jederzeit geändert werden. Ausgabe Mai 2010. All data are for information only and are subject to modification at any time. Issue May 2010.



*Arbeitshöhe/ Working height
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Quality and Service SCHRÖDER Maschinenbau GmbH has been building powerful and precise machines for nearly 60 years now. Our customers appreciate the comprehensive advice and support given by experienced service technicians from SCHRÖDER or qualified SCHRÖDER dealers. In the event of problems, we offer fast and sound solutions. SCHRÖDER machines are long-life units. The supply of spare parts presents no problems, also for decade-old machines.



Die SCHRÖDER Maschinenbau GmbH versteht sich als kleines, hoch professionelles Unternehmen. Vom Eigentümer geführt, traditionsbewusst und an State-of-the-Art orientiert: Nur der höchste Standard gilt. Kurze Entscheidungswege geben der Zusammenarbeit ein klares Profil und erlauben entsprechend kurze Reaktionszeiten.



SCHRÖDER Maschinenbau GmbH views its role as that of a small, yet highly professional firm. It is managed by the owner, aware of its traditions and geared to the state of the art. Only the highest standards are good enough. Short decision-making routes give cooperation a clear-cut profile and allow correspondingly short response times.



Wir hören unseren Kunden gut zu, erfragen ihre Wünsche genau und stellen ihnen unsere gesamte Erfahrung zur Verfügung. Unsere Beratung erlaubt umfassende Einblicke in das Machbare und ermöglicht in Folge auch die Realisierung kundenspezifischer Varianten. Kein Wunder, dass uns so viele Kunden treu bleiben.



We are good listeners, ask our customers about their exact needs and place our entire experience at their disposal. Our consultation gives extensive insights into what is feasible in order to obtain customized variants. No wonder we have so many loyal customers.



Hans Schröder Maschinenbau GmbH, Feuchten 2, D-82405 Wessobrunn-Forst Tel.: +49 (0) 8809/92 20-0, Fax: +49 (0) 8809/92 20-90 [email protected], www.schroeder-maschinenbau.de



7.021/ 3.2008/ www.wamper-grafikdesign.com



Qualität und Service Die SCHRÖDER Maschinenbau GmbH verfügt über nahezu 60 Jahre Erfahrung in der Fertigung leistungsstarker und präzise arbeitender Maschinen. Unsere Kunden genießen eine umfassende Beratung und Betreuung durch erfahrene Kundendiensttechniker, sowohl bei uns im Hause als auch durch die qualifizierten SCHRÖDER-Händler. Eventuell auftretende Probleme sind daher immer schnell und sicher zu lösen. Unsere Maschinen haben eine lange Lebenszeit. Entsprechend unkompliziert liefern wir auch Ersatzteile für Jahrzehnte alte Maschinen.



























Empfehlen Sie Dokumente
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3 universal folding machine 

for universal folding machines. A professional tool for production of your parts. LCD Touch-Screen Steuerung am schwenkbaren Panel. 64 MB Arbeitsspeicher.
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3 universal folding machine 

Quick change of tool segments and their positions. ... 10 folders for program management max. ..... Unsere Kunden genieÃŸen eine umfassende Beratung.
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2.000 - MAK 

Zur temporären unterstützenden Behandlung bei schmerzhaften Entzündungen der Mund- und Rachen- schleimhaut. Olivenöl. Gesichtspflege. 50 ml. 13,40 €**.
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motorized segment folding machine makv s - cmts â€“ sheetmetal 

Standard equipment: Patented quick clamping device with eccentric for quick changing of clamping and folding beam tools. Segmented bottom beam blade.
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schrÃ¶der schwenkbiegemaschine multi power bend mpb universal ... 

7.016/ 6.2007/ www.wamper-grafikdesign.com. Hans SchrÃ¶der Maschinenbau GmbH, Feuchten 2, D-82405 Wessobrunn-Forst. Tel.: +49 (0) 8809/92 20-0, Fax: ...
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2.000 - MAK 

rungsmedizinerin Dr. Christine Metzner empfiehlt Ab- nehmwilligen, 20 ... gelangt schnell in den Magen, ruft dort eine Dehnung und ein SÃ¤ttigungsgefÃ¼hl hervor.
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CARRYCOT folding page1 EU2 

WARNUNG: Bitte achten Sie darauf, dass die Babyschale richtig auf dem Untergestell befestigt und gut eingerastet ist, bevor Sie .... Fliis Trade OY. 0405242511.
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folding instructions - FCC ID 

11 abr. 2017 - oder eine E-Mail zu schicken. Technical Assistance. In Nordamerika erreichen Sie den Polk-Kundendienst un
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Beispiel 2 - MAK 

(3xAA IP44) | "-". geeignet für folgende Kochfelder: Gas, Elektro und Ceran. | Stück | - -->-a & (* | Stück. Artikel können auch ähnlich der Abbildung sein. Nur solange der Vorraf reicht. Artikel können auch ähnlich der Abbildung sein. Nur solange de
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MessgaskÃ¼hler MAK 6:Sample Gas Cooler MAK 6 

VT/CP=Verbrauchsteil/Consumption Part. VE/PU=Verpackungseinheit/Packing Unit. JB/YD=Jahresbedarf/Yearly Demand. 3/6. Pos. Artikel-Nr. Bezeichnung.
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V V V V V V V ... 

nen am Boden liegenden Gegner“. Ich besuchte die UFC in ... Gegner Rob Kimmons, die, nach- dem Noke Kimmons ... Obwohl MMA gefährlicher undweniger ...
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WASHING MACHINE 

Presetting the start time, Delay Wash. 29 ... 34 Smart Diagnosis™ Through the Call Center ..... starts or pauses the was
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Washing Machine 

insert the power cord between objects, or push the power cord into the space behind the ..... Pushing the Start/Pause bu
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WASHING MACHINE 

The SmartDiagnosis™ feature helps the service center diagnose problems over ...... the power button, when instructed to
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Washing Machine 

12 abr. 2018 - This limited warranty begins on the original date of purchase, and is valid only on ..... votre responsab
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Washing Machine 

12 abr. 2018 - 1. Connect the ends of the water supply hoses to the HOT and COLD ..... IOS : IPhone series. Supported op
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WASHING MACHINE 

All safety messages will follow the safety alert symbol and either the word DANGER, WARNING ... You may be slightly inju
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washing machine 

2. 4. - Load clothes loosely, and do not overfill the drum. Clothes need room to .... poly/cotton blend clothing, ablecl
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Washing Machine 

7 may. 2018 - The drain hose is attached at the factory. Flooring. For best ...... simplement d'un deux-tiers de tour su
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SEWING MACHINE 

Conexi6n de la mdquina a la red el_ctdca . ...... Intreduzcala clavija de toma de corriente(_) a la red(_). 4. ...... Se
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mak und batwerteliste 2005 maximale 

If you want to possess a one-stop search and find the proper manuals on your products, you can visit this website that delivers many Mak Und Batwerteliste 2005.
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36-267 folding miter saw stand 

Vertical Stabilizer and Rubber Feet . .... Insert an M12 x 110mm hex bolt (C) through the front folding leg. ... Mount t
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Folding Keyboard Bench With Extra Thick Padding 

3. Follow the instructions. 4. Observe all safety warnings. Never remove safety warnings or other information from the equipment. 5. Be attentive when setting up ...
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LESSON 1 FOLDING MIRROR / ESPEJO ABATIBLE 

Sonia S.A se reserva el derecho de realizar cualquier cambio sin previo aviso. Sonia S.A has the right to make changes w
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